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Με κάθε επισημότητα πραγματοποιήθηκε στο Πανόραμα η

αδελφοποίηση του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη με τον δήμο

Λατσιών, Λευκωσίας Κύπρου επιβεβαιώνοντας τις πολύ

καλές και στέρεες σχέσεις του δήμου με τον Κυπριακό

ελληνισμό.

SHARES

 (/)

http://www.thestival.gr/policy/self-government
http://www.thestival.gr/media/k2/items/cache/a68f6095fbbfc240cf410e323e1e8851_XL.jpg
http://www.thestival.gr/


Εξωσωματική Γονιμοποίηση

Eξειδικευμένη στη Διερεύνηση της Υπογονιμότητας & την

Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή.

Δρ. Κύρου Δήμητρα

ΟΔΗΓΙΕΣΙΣΤΟΤΟΠΟΣ

Στην τελετή, που πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο

«Σταύρος Κουγιουμτζής» του δημαρχείου Πανοράματος

παρουσία του δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιου

Καϊτεζίδη, του δημάρχου Λατσιών Χρίστου Πιτταρά, του

Γενικού Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας στη

Θεσσαλονίκη Σπύρο Μιλτιάδη, αντιπροσωπειών των δύο

πλευρών και πλήθους κόσμου, υπογράφηκε το

πρωτόκολλο τιμής και αδελφοποίησης και έτσι εδώ και

λίγες ώρες οι σημαίες των δύο δήμων κυματίζουν στα

δημαρχεία Πυλαίας-Χορτιάτη και Λατσιών Κύπρου.

«Δίνουμε τον όρκο να βαδίσουμε μαζί, πιο κοντά ο ένας

στον άλλο και κοιτώντας στο μέλλον που πρέπει στους

Έλληνες. Το κάνουμε εδώ στην καρδιά της Μακεδονίας.

Αλλά και με το μυαλό μας στη μαρτυρική Κύπρο, σε αυτά

που μας ανήκουν, στους αδελφούς που χάσαμε. Γιατί οι

πορείες των δύο πόλεων είναι παράλληλες. Και γιατί η

Κύπρος αποτελεί ένα σύμβολο για όλους τους Έλληνες»,

σημείωσε στον χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη.

Από τη μεριά του ο δήμαρχος Λατσιών, αφού ευχαρίστησε

τον δήμαρχο για τη μέχρι στιγμής άριστη συνεργασία των

δύο πλευρών, αναφέρθηκε στη καλή και αδελφική σχέση

που έχουν αναπτύξει τα τελευταία χρόνια οι δύο δήμοι.

«Θα επιδιώξουμε να επιβεβαιώσουμε την ανταλλαγή

καλών πρακτικών και να διατρανώσουμε τους δεσμούς

φιλίας που υπάρχουν μεταξύ της Ελλάδας και της

Κύπρου», σημείωσε ο δήμαρχος Λατσιών, ενώ την

εκδήλωση χαιρέτισε και ο Γενικός Πρόξενος της Κύπρου
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στη Θεσσαλονίκη Σπύρος Μιλτιάδης, που επισήμανε τη

σημασία των αδελφοποιήσεων μεταξύ της Ελλάδας και

της Κύπρου.

Στην εκδήλωση έγινε η παρουσίαση της συνεργασίας που

υπάρχει ήδη ανάμεσα στο 2ο δημοτικό του Φιλύρου και

του 3ου δημοτικού σχολείου Λατσιών, την οποία έκανε ο

εκπαιδευτικός Τάσος Μπούτζας, αλλά και οι πρακτικές

συνεργασίες σε επίπεδο νεολαίας μεταξύ των δύο δήμων,

την οποία παρουσίασε ο εκπρόσωπος της ομάδας

«Youthorama» Αλέξανδρος Χαμπάς. Στα ιδιαίτερα της

βραδιάς τα συγκινητικά τραγούδια που παρουσίασε η

νεανική χορωδία Πανοράματος υπό τη διεύθυνση του

Ηρακλή Παναγόπουλου και η ανταλλαγή των

αναμνηστικών δώρων από τις δύο πλευρές: ένα κεραμικό

πιάτο με το σήμα της αδελφοποίησης και μια χειροποίητη

στάμνα του 7ου π.Χ αιώνα από την Κύπρο.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός

Πρόξενος της Κύπρου στη Θεσσαλονίκη Σπύρος

Μιλτιάδης, ο βουλευτής Θεσσαλονίκης Θόδωρος

Καράογλου, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Πυλαίας-Χορτιάτη Μιχάλης Γεράνης και οι αντιδήμαρχοι

Σοφία Σαουρίδου, Γιώργος Παρισόπουλος. Ελένη

Γιαννούδη και Νίκος Χατζηαντωνίου, ενώ στην κυπριακή

αποστολή συμμετείχαν μεταξύ των άλλων ο αντιδήμαρχος

Κυπριανός Φιλίππου, τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου

Κώστας Γεωργίου και Μαρία Χρυσοστόμου και ο

δημοτικός γραμματέας Μιχάλης Σωκράτου.

Να σημειωθεί ότι ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη διατηρεί εδώ

και χρόνια στενές σχέσεις με την Κύπρο. Θυμίζουμε ότι

δήμος είναι ήδη αδελφοποιημένος με τον προσφυγικό

δήμο της Κερύνειας, ενώ το 3ο δημοτικό σχολείο Λατσιών

έχει αδελφοποιηθεί με το 2ο δημοτικό του Φιλύρου.

Ακόμη αντιπροσωπεία του δήμου, με επικεφαλής τον

δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, έχει παραβρεθεί σε

εορταστικές εκδηλώσεις για την 25η Μαρτίου στην

ηρωική Μεγαλόνησο, ενώ ο δήμος συνεργάζεται στενά με

το Προξενείο της Κύπρου στη Θεσσαλονίκη σε κοινές

δράσεις κυρίως σε θέματα πολιτισμού και παράδοσης.


